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Україна, як і інші країни-члени ООН, приєдналася до 
глобального процесу забезпечення сталого розвитку. Відповідно, для 
встановлення стратегічних орієнтирів національного розвитку України 
на період до 2030 року було розпочато процес адаптації 
Цілей сталого розвитку, які були окреслені в резолюції Генеральної 
Асамблеї ООН від 25.09.2015 р. [1]. Національні Цілі сталого розвитку 
(ЦСР), які задекларовані відповідним Указом Президента України [2], 
стали, насамперед, базою для інтеграції зусиль бізнесу та 
суспільства, спрямованих на забезпечення економічного зростання, 
соціальної справедливості та відповідальності, а також, раціонального 
природокористування. 

Серед означених ЦСР – подолання голоду та бідності,  міцне 
здоров’я і благополуччя, чиста вода, гідна праця та економічне 
зростання, відповідальне споживання та виробництво, пом’якшення 
наслідків зміни клімату, захист екосистем, промисловість, інновації та 
інфраструктура – прямо чи опосередковано відносяться  до розвитку 
аграрного сектору України, а їх досягнення можливо лише на 
інноваційних засадах. 
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За даними Всесвітньої організації інтелектуальної власності, яка 
розраховує та аналізує Глобальний інноваційний індекс за більш, ніж 
80-ю складовими, за результатами 2024 року Україна продовжує 
зниження  власних позицій. Так, Україна опустилась на п’ять позицій у 

порівнянні із минулим роком та посіла у рейтингу 60-те місце. В групі 
країн із доходами «нижче середнього» наша країна посідає 4-те місце [3]. 
Серед негативних тенденцій, які, перш за все, пов’язані з триваючою 

війною можна відмітити падіння показників, пов’язаних з інституціями, 
людським капіталом і науковими дослідженнями, проблеми в сфері 
освіти, зменшення припливу прямих іноземних інвестицій, песимізація 
розвитку інфраструктури. Серед позитивних – тенденція 2014-

2024 років свідчить про те, що Україна належить до економік, 
інноваційний розвиток яких здійснюється випереджальними щодо 
економічного розвитку темпами, що в свою чергу, дозволяє сподіватися 
на прискорене  повоєнне відновлення країни на інноваційній основі.  

Враховуючи вищезазначене, ми можемо сказати, що 
пріоритетом як зараз, так й в повоєнні часи повинні стати 
технології, які пропонуються на ринку інновацій для 

сільськогосподарського виробництва. 
Адаптація  інноваційних технологій до клімату України, 

її ґрунтів, особливостей організації тваринницьких галузей сприятиме 
пришвидшеному відновленню та сталому розвитку аграрного 

сектору економіки. 
Як приклад, розглянемо технологічні засади регенеративного 

землеробства та його значення для суб’єктів агробізнесу. Насамперед, 

визначимо, що регенеративне сільське господарство  в цілому об’єднує 
багато сільськогосподарських практик, метою яких визначено 
природне підвищення якості ґрунту (відновлення родючості 
забруднених або виснажених ґрунтів) та  які спираються на 

природні та традиційні методи у землеробстві у всьому світі, 
а також на сучасні дослідження та інновації у сталому сільському 
господарстві [4]. Потрібно відмітити, що регенеративне сільське 
господарство не є тотожнім органічному землеробству, 

пермакультурі, агроекологічному землеробству, оскільки передбачає 
більш ґрунтовний процес інтеграції всієї людської діяльності 
(включаючи сільське господарство) у навколишнє середовище з 

урахуванням розвитку природних екосистем. Фермери, 
які переходять від традиційного землеробства до регенеративного, 
застосовують низку технологічних прийомів, серед яких: зменшений 
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обробіток ґрунту (відновлення та збереження структури ґрунту, 
утримання вологи, дренаж); використання покривних (багаторічних) 
культур (із подальшим використанням отриманої біомаси для 
відновлення родючості); зменшення (виключення) використання 

синтетичних ресурсів (добрива, засоби захисту рослин); 
використання органічних добрив та оптимальне управління 
поживними рештками (мульчування органічними матеріалами). 

Результатом запровадження окреслених технологічних змін є 
отримання врожаїв, за обсягами, не меншими за застосування  
звичайних технологій, але значно вищої якості, що стає конкурентною 
перевагою на ринку аграрної продукції [5]. 

Потрібно також зазначити, що регенеративне сільське 
господарство є більш складним в організації та управлінні, але 
дозволить здійснити перехід суб’єктам агробізнесу до циркулярної 
економіки [6], сприятиме оптимізації витрат, збільшенню доходів та 

ощадливому ставленню до ресурсів, навколишнього середовища та 
досягненню цілей сталого розвитку України. 
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